

富豪离婚分手费曝光

三一副总裁被分家产 22亿

人物:钢铁大亨杜双华+宋雅红
结局:正在审理

根据“胡润2011中国富豪榜”,钢铁大王日照钢铁董事长杜双华以270亿元身家位居第26位。

2011年9月,宋雅红起诉,要求与杜双华离婚并分割共同财产时得知,自己10年前“被离婚”。发现离婚判决书中有诸多疑点,宋雅红提出上诉。目前离婚诉讼在重新审理中。据了解,杜双华拥有的日照钢铁资产最新评估值为450亿元,其整个资产近500亿元。由此引发的离婚析产纠纷,被称为国内财产标的最高的离婚案。

人物:恒逸集团董事长邱建林+朱丹凤
结局:朱丹凤持有恒逸集团26.19%股权

恒逸集团董事长邱建林从小袜厂起步,发展成总资产150亿元、工业总产值超200亿元的企业集团。2010年,恒逸石化借壳ST光华上市。

2011年4月16日,ST光华发布公告,“基于大股东邱建林与其妻朱丹凤离婚,邱建林与朱丹凤已通过恒逸集团于2010年4月13日办妥(股权分割事项)工商变更登记手续。两人分别持有26.19%的股权。”据恒逸集团官方网站显示,该集团总资产200多亿元,26.19%的股权价值将超过50亿元。

人物:三一重工高级副总裁袁金华+王海燕
结局:王海燕分得22亿元财产

在今年5月最新发布的“新财富500富人榜”上,妇产科医生王海燕以22亿元身家成为新上榜的三位女富豪之一。

王海燕是三一重工高级副总裁袁金华的前妻。上世纪80年代,袁金华认识了在原兵器工业部某企业工作的梁稳根、唐修国、毛中



钢铁大亨杜双华的离婚案涉及近500亿元的财产分割

钢铁大亨杜双华离婚案涉及近500亿元的财产分割,超过10年至今仍没有结果,近来,内地富豪的离婚案见诸报端。中国式富豪的离婚,如今已不是简简单单的夫妻纠纷,由于涉及动辄上亿元股权分配的财产分割,富豪离婚如今越来越多地影响着一家公司甚至股市的波动。

吾,此后4人创立湖南省涟源市焊接材料厂,为三一集团前身。离婚后,袁金华依然以35.8亿元的身家居富人榜333名。

人物:TCL董事长李东生+洪燕芬
结局:洪燕芬获得价值上亿元股票

2007年中期,TCL集团实现净利润

4509.3万元。TCL半年报显示,董事长李东生所持公司股权由期初的1.22亿股,减持到9756.24万股,占20%。而十大股东中有一名新进股东洪燕芬(李东生前妻),持股额为2382万股。若以每股5元计算,李东生持股达6.15亿元,分给前妻近1.2亿元。

李东生现任妻子——普乐普(中国)公关公司的董事总经理魏雪确认,李东生减持股份是给洪燕芬的财产补偿。

人物:疯狂英语创始人李阳+Kim
结局:审理中

1999年, Kim来中国与疯狂英语创始人李阳相恋,此后分别在美国和北京登记结婚。2011年8月底, Kim在微信发出多张家暴照片后起诉离婚,要求抚养3个女儿并分割夫妻共同财产。Kim的律师透露,法院已经调查出李阳名下有23套房产,个人账户还有500多万元,加上公司股权等,保守估价上千万。 据《法制晚报》

明年将全面铺开
低空空域改革

据新华社电 中国国家空管委办公室副局长马欣在11日举行的“珠海市航空产业发展论证会”上披露,2010年底启动的低空空域改革明年将在全国铺开,通用航空审批手续将大大简化。

马欣说,为配合明年将在全国铺开的低空空域改革,相关部门目前正在着手制定低空空域管理使用规定和通用航空任务审批办法等具体措施。这些措施近期出台后,繁琐的通用航空飞行审批程序将大为简化,私人飞机“飞行难”问题也将随之缓解。

212天写16万字情书
大四男生表白仍失败

据《长江日报》报道 11月11日是光棍节,为在这一天顺利脱“光”,华中科技大学文华学院工程管理专业大四男生王文瑾,送出了一封他用212天时间写的16万字情书。

王文瑾告诉记者,他心仪的女生小罗(化名)经常向他请教一些专业上的问题,他便想到写一份万字情书放在课程设计里一起送给她。“哪知道写到2万多字时,我发现止不住,就一直写了下去”。今年2月起,王文瑾每天写2000多字,最多时一天写了7000字,内容主要是回忆两人在一起做的事或借景抒怀。近日,16万字情书写就,他将其装订成册并取名《我不愿让你一个人》,封面仍沿用课程设计的形式。小罗表示,收到情书后十分感动,但她并没有接受王文瑾的告白,“感情这种东西是看缘分的,勉强不来”。王文瑾得知后表示,虽然告白失败,但是已没遗憾。

用生日组成“7+1”复式,守号半年中双色球头奖544万

湖北小伙安徽中大奖欲娶合肥姑娘

日前,合肥中得双色球第12131期一等奖的大奖得主在其姐夫的陪同下,前来省福彩中心兑奖。在兑奖的过程中,中奖的小伙子霍先生(化姓)谈起自己的买彩经历,有趣的是这位来自湖北的小伙子表示,中奖后最大的愿望是想娶个合肥的姑娘。

霍先生20多岁,几年前与哥哥、姐姐一起来合肥做生意。异地的生活不免有些寂寞,所以平时喜欢买些彩票以求解闷。在众多彩票中,霍先生独喜欢双色球,但由于从早到晚忙于生意,没有多少时间研究号码,决定采取守号的方法投注。他听人说,有人以自己的生日号码编成彩票号

码中大奖,于是他也照此办法,将自己的生日号编了一组双色球号码。霍先生说,看来自己不怎么走运,这注号码买了一年,并没有给他带来幸运。他又自选了20注单式票号码,再次坚守一年的投注,幸运同样不曾光顾。

2年之久的投注,霍先生没有得到想要的大奖,他觉得不是单式号码不好中大奖,于是他再次用生日重新编号码,这次他选择了中奖率相对高点的(7+1)复式票。又是半年多的坚守,就在霍先生怀疑自己运气不够好的时候,幸运终于降临。在双色球12131期的开奖中,全国爆开21注544万元一等

奖,安徽一下齐降4注,霍先生喜中1注。当晚11点多,霍先生通过手机上网查询得知自己的彩票中了大奖,竟一时激动的无法入睡,直至深夜2点多才迷迷糊糊地进入梦乡。

在谈到中奖后的打算时,霍先生有些腼腆地说:自己在合肥打拼多年,对合肥的姑娘颇有好感,觉得若是能谈一个合肥姑娘对象甚至结婚,是自己最大的愿望。当然首先要给父母买份大礼,以示孝心。同时他还表示,自己能到合肥做生意,全凭着自己哥哥、姐姐的带路,这次中大奖了,也会报答他们对自己的照顾。

唐钟义 记者 周德胤



彩民故事

坚持己见中大奖

近日,宿州老彩民赵先生(化姓)以一张14元的7+1小复式一举拿下2012132期双色球二等奖一注,奖金15万余元,出奖站是灵璧县34122019号。

赵先生买双色球有六七年历史,已经掌握了不少投注技巧,每期都是看号码走势,经深思熟虑之后确定投注号码,他还常常与朋友合买双色球复式票。11月8日下午,他与朋友一起来到福彩投注站,先是对着双色球号码走势图研究了一番,他感觉7、12、16、17、21、25这六个红球号码的走向特别清楚,开出的可能性非常大,他与朋友商量以这几个号再加两个号作为红球投注号码,买一张复式票,可朋友对这赵先生的2个号码并不看好,硬把那两个号给换了,最终两人合伙买了一张8+2的复式票。赵先生买过彩票回到家中,越看越觉得自己看中的几个号码好,思来想去,他最终又匆匆赶到投注站,以“5、7、12、16、17、21、25+5”的7+1复式票进行了投注,幸运的是,当晚就中出了二等奖。谢辉

15选5一周综合看点

小号区重点防范“1路”号码

买点分析一:大区奖号强势可期。本周我们可以继续看好大数奖号的开出,特别是大区奖号本周值得我们期待。当前大区奖号中,号码11、12、14开出次数尚且可观,但是奖号13、15近期开出次数明显偏少,特别是奖号15当前遗漏12期未开出,本周回补开出实属必然,在其开出后的迅速回补也值得我们重点关注,彩民朋友们可在其开出后,短期内可用号码15做胆使用。

买点分析二:同尾号继续热出。本周我们继续看好同尾号的热出,单期重点看好开出一组同尾号。从近期开出同尾号的

具体数据看,上周奇数尾数的同尾号开出了4次,偶数尾数的同尾号开出了2次,本周我们继续看好奇数尾数同尾号的开出,重点看好同尾号03、13和05、15的开出。

买点分析三:0路奖号回补当高看。整体上012路奖号在上周保持平衡的态势,0路奖号有升温的迹象,但是在前期0路奖号的开出严重不足,本周看好0路奖号的回补开出。近期0路奖号除了奖号09、12开出次数频繁以外,其余奖号开出的间隔周期均较长,本周重点看好这几枚奖号的回补开出。

买点分析四:重号隔期号可多选。从

近期开奖号码走势图分析看,上周重号和隔期一共开出了20枚,平均每期开出重号隔期号2.86枚,本期我们可以继续看好重号隔期的热出,特别是重号,上周重号一共开出了9枚,本周可看好重号开出的数据上升,但是重点看好开出2枚重号,防范3枚重号的开出。从近期重号隔期号开出的具体数据分析看,温热奖号开出的次数占据绝对的优势,本周继续看好温热奖号作为重号和隔期号的开出。

复式推荐:01 04 05 07 08 12 13 15(上期8码复式荐中305期一等奖)。冷副